



Очередной этап в борьбе за возврат украденного имущества прошли пайщики ООО «Овощевод» из поселка Ключи. Совместно со следственными органами УМВД они определили порядок и условия предъявления гражданских исков к ООО «Сибагрохолдинг» - нынешнему собственнику их паев. Впрочем, чем ближе к вожделенной развязке, страсти накаляются: представителя обманутых пайщиков юриста Рината Карымова бомбардируют sms-ками сомнительного содержания...

Попытка обманутых пайщиков вернуть свое имущество в рамках гражданского судопроизводства не нашло понимания следователей из Отдела полиции УМВД Омского района. Судя по полученному оттуда ответу, для предъявления исков гражданскому ответчику необходимо выполнение ряда обязательных условий, самыми важными из них являются «определение общей суммы ущерба» и «произведение дополнительного расчета по размеру исковых требований»:

- В переводе на бытовой язык нам сегодня нужен доступ к перечню имущества, которым обладает Ответчик, его балансам, отчетам об убытках и прибыли за последние 10 лет, - прокомментировал ответ из полиции юрист Ринат Карымов, представитель истцов и руководитель Комитета обманутых пайщиков. – Правда, ходатайство о предоставлении данной информации нами было направлено ранее, но в адрес суда. Судя по всему, следователи ждут формальной отмашки от нас, чтобы начать сбор этих важных данных. Запрос будет отправлен в ближайшее время...

Не исключено, что исполнение столь непрятательных следственных действий

Автор: Administrator
10.07.2014 08:43

сдерживает статус двух возможных фигурантов уголовного дела – учредителей ООО «Сибагрохолдинг» - сенатора Андрея Голушки и депутата Сергей Калинина. Ведь, как пояснил господин Карымов, речь идет не о поиске активов ООО, а об установлении перечня всего имущества учредителей, к коим относятся и две выше обозначенные персоны, обладающие по Закону неприкосновенностью:



- Принимая во внимание щекотливость ситуации для органов предварительного следствия, мы готовы сделать самостоятельные запросы в органы Европейского Союза с целью установить все имущественные активы Голушки и Калинина. Ведь в рамках своих гражданских исков мы будем требовать их ареста в обеспечительных целях. У меня есть подозрения, что указанный в декларациях перечень недвижимости нашего сенатора и депутата является далеко не исчерпывающим...

А пока следствие и пайщик ведут непринужденную переписку в адрес юриста Карымова начали приходить смс- сообщения двоякого содержания. Получать рассылку с московских номеров руководитель Комитета обманутых пайщиков начал с момента возбуждения уголовного дела по факту преднамеренного банкротства ООО «Овощевод» в декабре прошлого года. Сам юрист никакого криминала в сообщениях не усматривает:

- Никаких конкретных угроз в сообщениях, вроде как, и нет. То есть, в полицию с этим не обратишься. Автор скажет, что ошибся или еще какую-то версию придумает, а в содержании криминала не усматривается. Как ни крути...

Тем не менее, активисты КОП настоятельно советуют юристу обратиться в компетентные органы. На всякий случай. Ведь лучше предупредить ситуацию, чем расхлебываться с ее последствиями, лучше "перебдеть", чем пустить все на самотек! Учитывая, что в деле об имуществе ООО «Овощевод», по самым скромным расчетам, речь идет об активах и суммах незаконного обогащения порядка на 10 млрд рублей, всякое возможно.....

К примеру, как можно интерпретировать такие невинные, на первых взглядах, сообщения: «Ринат, братан! Нужно встретиться! Пашу-Цветомузыку повязали!», «Ринат, привет! У нас для тебя подарок. Напиши адрес своей работы. Привезем...», «Ринат, а где ты

Автор: Administrator
10.07.2014 08:43

сейчас работаешь. Официально?», «Предлагаю всё обсудить в «Летуре» в 16-00. Ты как, братан?! Придешь...», «Ринат, ты не пришел. Ты обидел уважаемых людей. Тебя ждали, а ты не пришел...», «Ринат, будешь с нами сотрудничать – у тебя всё будет. Где бываешь вечером?!», «Ринат, ты обдумал наше предложение? Не обидим. Назначай встречу!», «Ты бы хотел двигаться вперед, плечем к плечу, вместе с нами? Мы – силища!», «Встречи не надо бояться. Будут только твои старые знакомцы. Всё решим...», «Ринат, ты куда пропал?!», «Мы надеемся на взаимопонимание, на проявление уважения, на готовность к конструктивному диалогу, наконец». Орфография оригинала сохранена.

И это далеко не все полученные правозащитником за последние полгода. Сам юрист Ринат Крымов не видит в данной переписке ни угроз, ни криминального подтекста, но умудренные опытом пайщики не исключают, что подобным образом на их лидера пытаются оказать моральное и психологическое давление. Ведь, по неподтвержденным пока данным, в деле пайщиков из поселка Ключей намечается целый ряд скандальных новостей. Связаны ли они будут с сенсационными показаниями опрошенных свидетелей или с неожиданными результатами произведенных полицией обысков у экс-руководства ООО «Овощевод», следствие категорически комментировать отказалось. Пока...

Страсти накаляются!

Сергей Асташкин,

специально для Омского правового портала

Юристу Карымову мягко намекают на последствия за «наезд на сенатора Голушки»?!

Автор: Administrator

10.07.2014 08:43

